
     ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  

 

   ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΣ ∆ΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 
  ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 65, 121 - 34, ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 

   ΤΗΛ. 2105745826, 2105762434, FAX. 2105759547 

 

     1 

 

Aρ. Πρωτ:1793/18.04.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 13ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 086/08 της Ε.Ε. 

Στις 18 Απριλίου 2008, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 12.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 13η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του 

Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου Σπ. Μίχου, 

που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή 

την 11/04/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 6 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος, Φώτης 

Μαρκόπουλος,, Ιωάννης Μελάς,, Νίκος Σαράντης, Κωνσταντίνος 

Χριστόπουλος – Μέλη  

Απόντες : 1 Νικήτας Καµαρινόπουλος, 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 8ο θέµα Η.∆. περί: «Κατακύρωσης του οριστικού πρωτοκόλλου 

παραλαβής για την ¨Προµήθεια πανό για την ενηµέρωση των δραστηριοτήτων του Συνδέσµου 

για το Ποικίλο Όρος¨» και λέει τα εξής: 

Στις 21/02/08 υπεγράφη ιδιωτικό συµφωνητικό µεταξύ του ΑΣ∆Α και της ανάδοχης εταιρείας Χατζηανδρέου 

∆. Παναγιώτης «MASSCOLOR» που εδρεύει στο Περιστέρι µε ΑΦΜ 065669401για την «Προµήθεια πανό για 

την ενηµέρωση των δραστηριοτήτων του Συνδέσµου για το Ποικίλο Όρος» Στις 31/03/2008 συντάχθηκε από 

την αρµόδια υπηρεσία το υπ’ αριθµ. 1426 οριστικό πρωτόκολλο ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής για το 

πανό που προµηθευτήκαµε εκείνη τη στιγµή.  

Σύµφωνα µε την παρ.8 του άρθρου 28 της Υ.Α11389/1993 (ΕΚΠΟΤΑ) «Το οριστικό πρωτόκολλο παραλαβής 

εγκρίνεται από το δηµοτικό ή κοινοτικό συµβούλιο (Εκτελ. Επιτροπή)(Σε περίπτωση που παρέλθει χρονικό 

διάστηµα µεγαλύτερο των τριάντα (30) ηµερών από την ηµεροµηνία υποβολής του οριστικού πρωτοκόλλου 

παραλαβής στο δήµο (Σύνδεσµο) ή την κοινότητα και δεν έχει ληφθεί σχετική απόφαση του Ο.Τ.Α για την 

έγκριση ή την απόρριψή του θεωρείται ότι η παραλαβή αυτή έχει συντελεσθεί αυτοδίκαια. 

Προτείνω λοιπόν να προχωρήσουµε σήµερα στην κατακύρωση του οριστικού πρωτοκόλλου παραλαβής για 

την ¨Προµήθεια πανό για την ενηµέρωση των δραστηριοτήτων του Συνδέσµου για το Ποικίλο Όρος 

Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία 

ψηφίσθηκε ο προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την 03/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 1η 

Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 04/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 
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2η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από 

διαλογική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Κατακυρώνει το οριστικό πρωτόκολλο παραλαβής για την ¨Προµήθεια πανό για την ενηµέρωση των 

δραστηριοτήτων του Συνδέσµου για το Ποικίλο Όρος¨ σύµφωνα µε την εισήγηση του Προέδρου 

 

 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 086/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 

 
 
 
 
 
 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος                                                                                 Τα Μέλη 

 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                                     Θεόδωρος Αρβανίτης – Μέλη 

                                                                                                            Νικήτας Καµαρινόπουλος 

                                                                                                                  Φώτης Μαρκόπουλος  

                                                                                                             Ιωάννης Μελάς 

                                                                                                            Νίκος Σαράντης 

                                                                                           Κωνσταντίνος Χριστόπουλος                                                      

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 18/04/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


